
参加者数：21名 回答者数：７名　　　　 回答率：33.3％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　0名　） （　0名　） （  3名   ） （　４名　） （　０名　） （　０名　）

2.　在宅医療を知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（  4名  ） 　（  3名  ）

3.　在宅医療を知っていた方。どのようにして知りましたか？（複数回答あり）

*　我が家で母を在宅医療で看取りました。大変でした。私たちもまだ若かったので。
*　医療関係者から聞いた／情報誌など
*　昔、ヘルパーをしていて勉強しました

4.　在宅医療について関心を持ちましたか？

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（  ７名  ） 　（　０名　） 　（　０名　）

5.　どのようなことが印象に残りましたか？

＊ 最近まで姉（85歳）を在宅で看ていましたが認知症になりました。在宅では難しいと思った。

４年間の在宅療養を経て、今年10月から施設に入りました。（80代）

＊ 今日のお話を聴き、安心しました。すぐに対応してもらえるので。（80代）

＊ 在宅医療を選びたいが、子どもには負担をかけたくない。訪問診療をお願いしても、家の者が

いないといけないのが現実ではないでしょうか。ヘルパーさんは事務的でした。（80代）

＊ 施設は高額で入居困難。本日の説明で在宅医療への期待が高まった。（70代）

＊ ①在宅医療は今後増えるし、増やすようにしなくてはいけない。そのためには在宅医療体制を

築く必要がある。②訪問診療および訪問看護の手当てを増やし、数を増加させる必要がある。

③かかりつけ医の必要性！！（70代）

＊ 在宅医療はありがたい。そのようになりたい。でも夫と「その時」について話し合っていない。

（80代）

＊ リハビリも在宅で受けられる。要介護認定も受けようかなぁ。（80代）

6.　今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。
　 　①はい 　②いいえ 　わからない

　（  ５名  ） 　（　１名　） 　（　１名　）
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